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Referat fra 
 

SBKr. REPRÆSENTANTSKABSMØDE 2006 
 

TIRSDAG DEN 14. MARTS 2006, KL. 19.30 i Taastrup Idræts Haller 
 
 

 
Mødet er optaget på bånd, og dette referat er et kort beslutningsreferat af mødet. 
 
 
DAGSORDEN 
 
1. Valg af dirigent.  

Torsten Berg blev valgt med akklamation. 
  
2. Konstatering af mødets lovlighed. 

Dirigenten konstaterede, at Repræsentantskabsmødet var lovligt indvarslet og beslutningsdygtigt. 
  
3. Optælling af fremmødte repræsentanter. 

Der var fremmødt 29 stemmeberettigede.  
 
4. Beretning om kredsens virksomhed. 

 Formandens beretning blev taget til efterretning. 
 Seniorudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Ungdomsudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Anker Blauenfeldt takkede alle for godt samarbejde i de 6 år, han havde været formand for 

veteranudvalget. Veteranudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Breddeudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Uddannelsesudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Dommerudvalgets beretning blev taget til efterretning. 

 Alle beretninger forelå skriftligt. 
 

5. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 
Kresten Valdal gennemgik det reviderede regnskab for 2004/05 der udviste et overskud på kr. 65.271. 
Revisionserklæringen, der ikke gav anledning til bemærkninger, blev oplæst. Regnskabet blev herefter godkendt. 
Kresten Valdal orienterede kort om budgettet for den kommende sæson. Kontingentet vil være uforandret, men 
der vil komme mindre stigninger i indskud til SBKr.’s individuelle turneringer. Beløbet skal bruges til en 
aktivitetspulje, som kan søges af alle udvalg. 

 
6. Behandling af indkomne forslag. 

Der var indkommet 4 forslag om lovændringer fra bestyrelsen. 
Klavs Andreassen motiverede de 4 forslag. 
Efter nogle få opklarende spørgsmål blev alle 4 forslag enstemmigt vedtaget. 
   

7. Valg af bestyrelse: 
a. Valg af formand (Klavs Andreassen) (genvalgt) 

 
b. Valg af næstformand (Lone Klamer) (ikke på valg) 

 
      c.     Valg af kasserer (Kresten Valdal) (Valgt for 1 år)  
   

d. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer: (Per Jakobsen) (ikke på valg) 
   (Erik Jonas Pedersen) (genvalgt) 
 

e. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen (Søren Nielsen (ønskede ej genvalg)  
   (Ulla Maltesen) (genvalgt) 
   
  Bestyrelsen blev af forsamlingen bemyndiget til at udpege en suppleant yderligere 
        
8. Valg af udvalgsformænd: 

a. Valg af formand for seniorspilleudvalget (Anders Nielsen) (ikke på valg) 
b. Valg af formand for ungdomsspilleudvalget (Ole Colberg) (genvalgt) 
c. Valg af formand for veteranspilleudvalget (Søren Nielsen) (valgt) 
d. Valg af formand for breddeudvalget (Mette Bjersing) (ikke på valg)                                                                                                       
e. Valg af formand for uddannelsesudvalget (Søren Kofoed Jensen) (ikke på valg) 
f. Valg af formand for dommerudvalget (Jørn Weirsøe) (genvalgt) 

     
9. Valg af udvalgsmedlemmer:    

a. Valg af medlemmer til seniorspilleudvalget (Per Jakobsen) (ikke på valg)  
 (Niclas Hoff) (genvalgt) 
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   (Rikke Broen) (ikke på valg) 
   (Finn Schmidt Jensen) (genvalgt) 
 

b. Valg af medlemmer til ungdomsspilleudvalget (Ulla Maltesen) (ikke på valg) 
  (Jesper Mikkelsen) (valgt) 
  (Milton W. Jørgensen)  (ikke på valg) 
  (Jan Madsen) (valgt) 

   (Karen Margrethe Hallarth) (genvalgt)  
   (Jesper Jensen) (ikke på valg) 
   
 

c. Valg af  medlemmer til veteranspilleudvalget (Tonny Brohus) (genvalgt) 
   (Jan Krüger) (valgt) 
   (Erik Jonas Pedersen) (ikke på valg)  

 
d. Valg af medlemmer til breddeudvalget (Lars Hammergren)  (ikke på valg) 

   (Birgit Eriksen) (genvalgt) 
   (Bjarne Eriksen) (genvalgt) 
   (Eric Leonhard)  (ikke på valg) 
   (vakant)   
 

e. Valg af medlemmer til uddannelsesudvalget (Linus Fugl)  (ikke på genvalg) 
  (Pia Koch) (genvalgt) 

   (Nikolai Tønnesen) (genvalgt)  
   (vakant)  
 

f. Valg af medlemmer til dommerudvalget (Jack Schytt) (ikke på valg)  
 (Heidi Olesen) (ikke på valg) 

   (Ellen Schytt) (genvalgt) 
   (Otto Fredskilde) (genvalgt) 
 
 Bestyrelsen blev af forsamlingen bemyndiget til at udpege udvalgsmedlemmer til de vakante pladser. 
     
10. Valg af suppleanter til udvalgene 

a. Valg af 1 suppleant til seniorspilleudvalget (Thomas Bech Sørensen) (genvalgt) 
b. Valg af 2 suppleanter til ungdomsspilleudvalget (Inge Erbo Mortensen) (genvalgt) 

   (vakant)  
c. Valg af 1 suppleant til veteranspilleudvalget (vakant)  
d. Valg af 1 suppleant til breddeudvalget (vakant)  

 
e. Valg af 1 suppleant til uddannelsesudvalget (Bjarne Wulff) (genvalgt) 
f. Valg af 1 suppleant til dommerudvalget (Tom Østrøm) (genvalgt) 

 
Bestyrelsen blev af forsamlingen bemyndiget til at udpege suppleanter på de vakante pladser. 
 

 
11. Valg af 11 repræsentanter og 3 observatører til DBF’s årsmøde den 22. april 2006  i Brøndby. 

Følgende blev valgt til repræsentanter for SBKr. til DBF’s repræsentantskabsmøde: 
Ole Colberg, E. Jonas Pedersen, Ulla Maltesen, Anders Nielsen, Søren Kofoed, Lone Klamer, Henrik Hansen 
(Næstved), Jens Rasmussen (Brøndby Str.), Peter Ravn (Slagelse), Søren Nielsen, Birgit Eriksen. 
Følgende blev valgt som observatører: Bjarne Eriksen; der er 2 ledige pladser som observatører. 

 
12. Valg af revision: 

a. Valg af 2 kritiske revisorer (Ole Holm) (genvalgt) 
   (Jens Rasmussen) (genvalgt)  

b. Valg af 1 revisorsuppleant (Finn Jensen) (genvalgt)  
 
13. Eventuelt. 
 

Henrik Hansen, Næstved, udbad sig og fik formandens tilsagn om, at man vil revidere turneringsreglementet som 
konsekvens af en afgørelse på en protestsag fra sidste sæson. 
 
Formanden takkede Anker Blauenfeldt for hans store arbejde gennem 9 år i kredsens arbejde og senest 6 år 
som formand for Veteranudvalget. 

  
14. Valg af mødested for næste repræsentantskabsmøde. 

Det blev besluttet, at næste repræsentantskabsmøde afholdes i Tåstrup evt. et andet centralt sted på Sjælland. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden . 
 
Klavs Andreassen takkede dirigenten for et godt gennemført møde. 

 
 
 
  Klavs Andreassen   Torsten Berg 
  Formand    Dirigent 


